

168澳洲幸运10开奖结果查询官网

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲幸运10开奖结果查询官网原口元气：因落选国家队决定留洋；被比利时逆转让我自信崩塌

近日，原口元气在《Sports Graphic Number》为其拍摄的纪录片中袒露，他从小就充满自信，因落选国家队而决定留洋，但世界杯被比利时让二追三逆转让他的自信彻底崩塌。

谈世界杯vs比利时的比赛

“俄罗斯世界杯最让我心碎，甚至让我在人生中第一次自信心彻底崩塌，感觉八强成了我们无法逾越的鸿沟。”

谈职业生涯初期经历

“记得职业首秀就对上有内田笃人的鹿岛鹿角，紧接着第二场踢有长友佑都的FC东京。连续两场对阵国家队边卫，这开局够硬核吧？”

“但当时的我，满脑子都是‘我最牛’的念头。虽然技术和身体都还没成熟，可只要踏上球场，就感觉浑身上下充满了自信。”

谈入选国家队

“我明白那时候自己的表现不够成熟，但好在教练给予了我足够的信任。随着身体条件逐渐提高，最终实现了入选国家队的重大突破。”

“其实入选日本队这件事，与其说是我设定的目标，不如说是命中注定的归宿。现在回想起来，我的每一步成长都算得上是稳扎稳打吧。”

谈落选伦敦奥运会及巴西世界杯

“那时真的非常不甘心，记得有场比赛我进了两个球，但是经过混合采访区的时候又哭又笑，自己都分不清到底是该高兴还是难过。虽然当时状态正佳，但随后的巴西世界杯再次落选。就在那时，我下定决心要离开浦和红钻。”

“好在槇野智章像个兄长一样，无论高峰低谷他都陪着我。在状态调整等方面，他给了我莫大帮助，可以说是我的精神支柱了。”

谈留洋德国联赛

“在职业生涯初期，我的脑海里只有进攻的念头，并日复一日地打磨技术，满脑子只想着如何最大化发挥自己的特点，就这样一路踢到了德国。可到了那里才发觉脚下技术好的人比比皆是。”

“那是我第一次面临这种级别的竞争，也开始意识到必须做出改变。虽然我内心依然渴望带球突破，渴望进球，可那一年，我做出了改变踢球风格的决定，并为此付出了全部努力。”

“幸运的是，队里有细贝萌前辈这样的引路人，他已经在德国踢了五六年球，德语非常流利。最初那段日子，多亏他在各方面的相助，我才能渡过难关。”

168澳洲10官网历史开奖记录冷热分析

飞艇5码2期全天计划

澳洲幸运10精准一期计划

澳洲幸运10稳赢图

澳洲幸运10稳赢图全天计划系统

澳洲五开奖数据计划

168澳洲幸运5正规官网开奖结果

澳洲幸运10开奖结果 开奖号码

168网澳洲幸运10开奖预测

澳洲幸运10开奖结果官方视频

澳洲10开奖结果

七码稳中最简单的方法

澳洲幸运10正规官网开奖查询

澳洲10公式图

飞艇345678六码不定位

168幸运飞开艇开奖结果官网

澳洲五分彩历史开奖号码

飞艇pk10一天稳赚5000

澳洲幸运10计划精准7码计划